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1) Каков процент нетрудоспособных граждан России?

2) Трудоспособных или нетрудоспособных граждан в России больше и на сколько?
3) Как  построить круговую диаграмму?
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1) В каком году сельское население России достигло макси-мального значения?

2) С какого года  городское население стало превышать сельское?

3) На сколько млн.чел. уменьшилось сельское население с  1897 по 1989 год?
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1) В каком году сельское население России достигло максимального значения?

2) С какого года  городское население стало превышать сельское?

3) На сколько млн.чел. уменьшилось сельское население с  1897 по 1989 год?

Уровень образования населения России
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1) Какое образование преобладало в России в 1960 году?
2) Сколько тысяч человек имело высшее образование в 2002 году?

3) В каком году количество граждан с основным общим образованием превысило 250 тыс.чел.?

Уровень образования населения России
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1) Какое образование преобладало в России в 1960 году?

2) Сколько тысяч человек имело высшее образование в 2002 году?

3) В каком году количество граждан с основным общим образованием превысило 250 тыс.чел.?
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		старше трудоспособного		22%

		моложе трудоспособного		21%
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